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Sveukupna vrijednost projekta  KM 80,730 

Investirali su: 

USAID 3E     KM   40,730 

Opština Srebrenica    KM   40,000   

 

 

Opština Srebrenica je zainteresovana za smanjenje potrošnje 

energije i postizanje planiranih ušteda u ukupnoj potrošnji 

energije. Smanjenje troškova za uličnu rasvjetu im a značajnu 

ulogu u postizanju ovih ciljeva. Pilot projekat energetski 

efikasne ulične rasvjete predstavlja poboljšanje energetske 

efikasnosti javne rasvjete u četiri ulice u Srebrenici. 

Postojeće s ijalice su zamijenjene sa LED sijalicama. Ovim 

projektom, USAID 3E, demonstrira mjere energetske 

efikasnosti za javnu rasvjetu u gradovim a koji koris te staru i/ili 

zastarjelu tehnologiju, što je čest s lučaj u Bosni i Hercegovini.   

Glavni problem sis tema javne rasvjete u Srebrenici su bili 

visoki troškovi zastarjele, neefikasne tehnologije koja se 

koris tila za javnu rasvjetu. Većina uličnih sijalica koriste živine 

sijalice, dok preostale uglavnom imaju halogene i s ijalice sa 

natrijs kim punjenjem. Zbog ovih neefikasnih tehnologija u javnoj rasvjeti, kroz 

zagrijavanje s ijalica gubilo se oko 95% električne energije. Stare s ijalice su, takođe, 

često pregorijevale radi svojih tehničkih karakteristika i starosti. Jedini način da se 
smanje troškovi je da se poveća efikasnost sijalica u s istemu javne rasvjete 

promjenom tehnologije koja se koristi.   

 

 

 

 

 

 

 

 

Stara ulična ras vjeta u Srebrenici 

Implementirane mjere energetske efikasnosti: 

 Zamjena postojeće ulične rasvjete sa LED sijalicama 
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Centralni dio USAID 3E projekta je 

implementacija 17 pilot projekata š irom Bosne i 

Hercegovine. Promovirat će se tehnologije 

energetske efikasnosti koje su dokazane u 

praks i i koje se mogu implementirati u BiH sa 

periodom povrata investicije uglavnom manjim 

od sedam godina. Potrošači ostvaruju uš tede 

kroz niže račune za grijanje, struju i vodu, a 

ušteda se nastavlja i poslije otplate investicije. 

Radove na implementaciji pilot projekata izvodit 

će lokalne kompanije što će također doprinijeti 

otvaranju novih radnih mjesta u oblasti 

energetske efikasnosti. 

 

 

USAID-ov projekat Ekonomija energetske efikasnosti (3E) je program vrijedan 4,5 

miliona dolara za promociju tehnologija energetske efikasnosti i to putem razvoja pilot 

projekata u objektima sufinansiranim  od s trane javnog i privatnog sektora. USAID 3E 

radi na povećavanju kapaciteta općinskih partnera iz javnog sektora, kao i malih i 

srednjih preduzeća (MSPa), te podizanju svijesti građana o dobrobitima energetske 

efikasnosti. Do danas je vlada SAD, prvenstveno putem USAID-a, os igurala gotovo 1,6 

milijardi dolara pomoći ekonomskom, demokratskom i socijalnom napretku BiH.  

    

Nova LED ulična rasvjeta u Srebrenici 

Očekivani rezultati: 

 Ušteda godiš nje potrošnje  energije za 16,366.00KM  

 Smanjenje em isije  CO2 za 54.00t CO2 godišnje   

 Podizanje nivoa svijesti i znanja građana o mogućnostima i koristima primjene 

mjera energetske ef ikasnosti 




